





BIO GRAS - FICHA TÉCNICA

DESCRIPCIÓN:

DESENGRASANTE LIMPIADOR BIOTECNOLÓGICO Y ENZIMÁTICO.

CARACTERÍSTICAS:

BIO GRAS se integra dentro de la nueva generación de productos que unen la eficacia de las soluciones químicas tradicionales a las ventajas que aportan los componentes biotecnológicos, como por ejemplo las enzimas.

En este sentido, BIO GRAS es una composición biológica líquida que contiene un disolvente natural derivado de sustancias vegetales, asociado a tensioactivos biodegradables y enzimas.

APLICACIONES:

Su enérgica y equilibrada composición hace de BIO GRAS el producto más adecuado para el desengrasado de toda clase de superficies grasientas, tales como cocinas, paredes, suelos, etc. Su alta concentración permite su disolución hasta 20 veces su propio volumen reemplazando de forma muy ventajosa la utilización de productos alcalinos y disolventes. BIO GRAS puede utilizarse también en máquinas lavadoras manuales, automáticas o por ultrasonidos.

BENEFICIOS:

- Producto con gran poder desengrasante.
- Diluible en aqua en grandes proporciones (hasta 20 veces su volumen).
- De empleo económico.
- No contiene ningún producto ácido o alcalino, ni disolventes clorados.
- Excelente biodegradabilidad.

MODO DE EMPLEO:

- Extender el producto mediante una esponja o un paño humedecido.
- BIO GRAS puede aplicarse por pulverización o por cepillado mecánico.
- Diluir BIO GRAS en agua en la proporción requerida (hasta 20 veces su volumen), según la naturaleza de la suciedad a eliminar.
- Aplicar la solución detergente y esperar unos minutos para dejarla penetrar.
- Aclarar con agua.
- Aplicable para desengrase de mesas o utensilios en contacto con alimentos.

PROPIFOADES:

Aspecto: Líquido de color azul Olor: A narania

pH: 8.0 - 9.5

*COMERCIAL PEACH CHEMICAL, S.L. se reserva el derecho de actualizar y modificar los datos de sus especificaciones técnicas conforme a la legislación vigente. Esta información, recomendaciones y uso, están basados en el conocimiento de COMERCIAL PEACH CHEMICAL, S.L. de sus productos mediante una utilización correcta y en situaciones normales. El usuario debe comprobar la idoneidad del producto según el uso que le vaya a dar, en función del soporte y las condiciones reales del lugar de aplicación.

Página 1 de 2

Revisión: 01 – 11/09/2021







BIO GRAS - FICHA TÉCNICA

RECOMENDACIONES:

Producto neutro a manipular con las precauciones de empleo que se imponen para los productos detergentes/desengrasantes concentrados. En caso de contacto con la piel o de proyección a los ojos, lavar abundantemente con agua.

En las dosis normales de utilización, las soluciones de BIO GRAS no presentan ninguna agresividad respecto a las superficies metálicas, el cemento, los embaldosados y los materiales plásticos; sin embargo, no deben estar en contacto prolongado con superficies enceradas o barnizadas.

COD.

BIO GRAS (Envases 1 lt.) 1438

BIO GRAS (Envases 5 lt.) 1431

RESTRINGIDO A USOS PROFESIONALES

*COMERCIAL PEACH CHEMICAL, S.L. se reserva el derecho de actualizar y modificar los datos de sus especificaciones técnicas conforme a la legislación vigente. Esta información, recomendaciones y uso, están basados en el conocimiento de COMERCIAL PEACH CHEMICAL, S.L. de sus productos mediante una utilización correcta y en situaciones normales. El usuario debe comprobar la idoneidad del producto según el uso que le vaya a dar, en función del soporte y las condiciones reales del lugar de aplicación.

Página 2 de 2

Revisión: 01 - 11/09/2021